



让牙齿悄然上演“变形计”

宁波口腔医院与国际正畸接轨,解读现代正畸

让宁波人都有一口好牙

“真想把这一口歪牙给整整。可一想到要顶着一副钢牙一两年,就觉得没脸见人啊。”提起牙齿矫正,也许不少人还在烦恼不已。拜托!时代在发展,科技在进步。《变形金刚》都出到4了,正畸难道还会原地踏步?随着人们审美需求的提高,隐适美、舌侧矫正等正畸方式应运而生。即便是伴有严重骨骼畸形的错颌畸形,也能通过“正畸正颌联合治疗”得以解决。如果你还不信,那么来看看宁波口腔医院如何解读现代化正畸,为牙齿悄然“变形”。

别让病从口入 牙齿矫正为何如此重要

牙列不整齐,专业术语称错颌畸形,也就是通常所说的歪牙、牙列不齐、龅牙、地包天、牙齿稀疏。它是青少年发病率很高的一种牙病,由于先天遗传或者后天环境因素的影响,会导致出现牙齿、颌骨、颌面三方面的畸形。

小小的牙齿,却关乎每个人一生的健康。宁波口腔医院口腔正畸中心主任高源介绍:牙齿不整齐未进行矫正危害大。首先,牙列不齐会严重影响一个人的容貌、气质。其次,牙齿排列不齐不易清洁,很容易滞留牙菌斑、食物残渣,从而导致牙龈炎、牙结石等口腔问题,甚至破坏正常的咬合关系,咀嚼功能下降,加重胃肠负担,从而影响身体健康。很多人因为牙齿问题而不能“笑口常开”,在心理上也会产生一定的负面影响。通过正畸治疗可以防止牙龈萎缩、牙齿松动等口腔疾病的发生。

正畸技术提升快 舌侧隐形矫治悄然改变牙齿

随着医疗技术的不断发展成熟,日本、欧美地区深受欢迎的“舌侧隐形矫治技术”已经由宁波口腔医院率先引入甬城。该技术集美观、舒适、方便、清洁等优势于一身,在过去几年,先后帮助甬城上万名患者成功正畸,深受正畸一族的喜爱。

据了解,这种技术采用的舌侧矫治器全部安装于牙齿内侧,再装上透明托槽,表面上看不出任何异样。在不影响美观的同时还可自行摘戴,口腔卫生易于维护。宁波口腔医院医生介绍:这项技术采用的隐形矫治器很特别,它是计算机根据每位患者的口腔情况,进行辅助的三维诊断、设计和制造等生成的。患者只需按时佩戴,每两周更换一副隐形矫治器即可。每个矫治器均在精确计算后逐齿生产以便逐步将牙齿矫正到理想位置,精确度高能预知效果。

成年人正畸不怕晚 外科正畸自信笑容找回来

从“牙套仔”“牙套妹”的形容上,我们知道青少年牙齿矫正的情况非常常见,如果错过了年少矫牙的上佳时期,成年人凌乱的牙列还能做调整吗?

宁波口腔医院的医生告诉笔者,牙齿矫正技术已经发展了,成年人如果要矫正牙齿已没有了年龄限制。与青少年相比,成年人的生长发育已经完成,颌面部骨缝已变为骨性融合,可塑性相对低,所以对成人主要采

用牙代偿为主的正畸治疗;对严重的骨性畸形需通过正颌外科手术矫治,疗程和保持时间相对较长。

为方便广大患者需要,宁波口腔医院特与上海市第九人民医院口腔颌面外科合作,由九院沈刚正畸团队及我院正畸专家共同制定矫治计划,实施术前正畸及术后正畸,并在适宜的时间为患者开辟绿色通道,与九院外科专家预约手术时间,实施正颌手术,使宁波患者在家门口就可以享受到便捷、优质、高效的诊疗服务。

正畸“绿色通道” 上海九院助阵宁波口腔

牙齿正畸专业培训是极其复杂的,需要经过多年的教育及临床锻炼才能培养出一名合格、综合能力强的牙齿正畸医生。牙齿正畸治疗人一生多数只有一次,倘若遇人不淑,导致矫治设计及治疗方法不正确,后果不堪设想,常常无回头路可走。

宁波口腔医院是宁波地区目前规模较大、设置齐全的口腔诊疗中心。医院技术力量雄厚,拥有国际先进的牙科专业设备,就诊环境舒适。2013年12月,设备和医资优势突出的宁波口腔医院与上海交通大学医学院附属第九人民医院沈刚教授带领国内一流的正畸博士精英团队对接,签订长期合作协议。

一边是以口腔、整复外科、骨科和眼科为特色的三级甲等综合性教学医院,一边是在宁波地区出类拔萃的口腔专科医院,两者的“强强联手”,成为业内一段佳话。签约以来,沈刚及其率领的国内一流正畸博士精英团队,定期都会来宁波口腔医院进行学术交流及临床探讨。为宁波患者开辟一条享受上海正畸精英团队服务的“绿色通道”。

邂逅爱情让正畸来牵缘 2月14日沈刚团队应邀来甬

从2013年合作至今,沈刚教授带领他的团队先后数次赴甬,为无数患者解决牙齿问题。每次未及沈刚团队到甬,到宁波口腔医院预约的患者就已爆满,人气可见一斑。1月17日,沈刚教授宁波之行同样门庭若市,不少患者因错过机会而着急。

体谅于患者的“看病难”,宁波口腔医院与上海九院方面积极协调,在春节前临时加设了一场交流活动。2月14日,沈刚教授及其博士团队将再赴患者之“约”。届时,欢迎市民带着家人前往看牙、咨询。目前仅剩少量名额,需要者请尽快预约。

王巧艳



沈刚团队介绍

- ★沈刚:上海交通大学口腔医学院副院长、口腔医学系主任、附属第九人民医院口腔正畸科主任、上海交通大学医学院教授,博士生导师。中华口腔医学会口腔正畸专业委员会副主任委员、中国整形美容协会口腔整形美容分会副会长、上海市口腔医学会口腔正畸专业委员会主任委员、英国爱丁堡皇家外科学院口腔正畸国际考官。
- ★冯静:正畸学博士、上海九院资深正畸专家
- ★胡铮:正畸学博士、上海九院资深正畸专家
- ★赵宁:正畸学博士、上海九院资深正畸专家
- ★陆佩璐:正畸学博士、上海九院资深正畸专家
- ★汪虹虹:正畸学博士、上海九院资深正畸专家
- ★徐子卿:正畸学博士、上海九院资深正畸专家

宁波口腔医院定海分院开业 矫正牙齿舟山人不再东奔西走

“你看,你们能不能在舟山也设个分部,省得我们两头跑。”昔日的一句玩笑,如今成为现实。1月28日,宁波口腔医院定海分院正式开业,舟山人也能在家门口看牙了。

据了解,定海分院与宁波口腔医院资源共享,无论在硬件还是软件上,都沿袭了宁口一贯的高规格:医院下设牙周科、牙体牙髓科、儿童牙科、正畸科、种植科、口腔外科、修复科;同时开设有微创拔牙、VIP门诊、美学修复等特色科室;引进显微根管治疗技术、笑气镇静镇痛技术、“瓷睿刻”、ALL-ON-4全口种植等尖端技术;还与上海九院、杭州口腔医院、南京医大等建立了稳定的技术合作关系。

